ATA DA ASSEMBLEIA GEERAL ORDINÁRIA NA FORMA ESTATURÁRIA DA ASSOCIAÇÃO MOACIR MICHELETTO DE ASSIS CHATEAUBRIAND-PR - REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2024.

Em 25 de abril de 2024, as 18:30 horas, em primeira chamada, não obtendo o quórum mínimo assim em segunda chamada as 19:00 horas, na Sala de Reuniões da Prefeitura do Município de Assis Chateaubriand, situado à Avenida Cívica, s/n, reuniram-se, mediante ato convocatório pelo Diretor Executivo Rodrigo Massaroli, devidamente publicado, os associados identificados na lista de presença que, assinada por todos, fica fazendo parte integrante da presente Ata para todos os fins de direito, com o objetivo de deliberar na ordem do dia, sobre a aprovação da prestação de contras, alterações estatutárias e aprovação do regimento interno. Assumiu a direção dos trabalhos o presidente da Assembleia de Administração o Sr. Paulo Roberto Lucindo Rodrigues, devidamente assistido pelo Secretário Geral Sr. Eduardo Elói Ródio, CPF 049.577.139-28, registrada a presença do Diretor Executivo Sr. Rodrigo Massaroli, CPF 056.181.399-01. O presidente convidou Vitor Hugo Morais dos Santos para secretariar a reunião, ficando assim constituída a mesa.
A Assembleia iniciou-se no horário de XXXXX, em 2ª convocação. Com a palavra, o senhor Presidente informa as pautas do dia, iniciando, na ordem, a necessidade de reformar o estatuto social da associação com o intuito de se adequar às Leis 9.637/98 e 13.019/14 e atender aos processos de qualificação de organização social em todo o território nacional. Para tanto, o distribuiu-se a todos os presentes, minutas do Estatuto com as alterações necessárias. Após a devida distribuição e esclarecimentos, a assembleia entrou em deliberação para debate e estudo cuidadoso de item por item da minuta proposta, restando aprovado por unanimidade dos XXXXXXXX membros presentes sendo que após 2ª convocação com qualquer quórum mínimo a reforma do estatuto social, que segue anexo como parte inseparável desta ata. As alterações estatutárias foram as seguintes:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX


Ainda, na ordem do dia o Diretor Executivo Sr. Rodrigo Massaroli apresentou a prestação de contas na forma estatutária, apresentando os dados e os resultados da auditoria realizada. A prestação de contas foi submetida à assembleia e foi devidamente aprovada sem ressalvas. Por último, submeteu-se a apreciação o Regimento Interno da Associação, que foi explicado a todos e submetido a aprovação por unanimidade e sem ressalvas. Encerrada a ordem do dia às XXXXXXX da presente Reunião da Assembleia Geral Ordinária da Associação Hospitalar Beneficente Moacir Micheletto. Nada mais havendo a tratar, o(a) Sr.(a) Presidente(a) deu por encerrada a presente assembleia e mandou que se lavrasse esta Ata, que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada e datada.
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